 Международный конкурс «RUSSIAN MODEL MARKET»
26-й открытый российский конкурс профессиональных моделей
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Оргкомитет конкурса
Агентство моделей «Имидж-Элит» Россия, 
344022, г. Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский, 38 «А»
тел: +7928 229-14-45

www.image-elite.com; e-mail: imagerostov@mail.ru;

П О Л О Ж Е Н И Е
Финал: 29 июня 2024 г. в столице Южного Федерального округа г. Ростове-на-Дону.
Жюри: представители модельных агентств зарубежных стран, руководители крупнейших агентств Москвы.
Главная задача: выбор лучших моделей южного региона, агентств России и стран ближнего зарубежья, отвечающих современным требованиям рекламного и модельного бизнеса для дальнейшей контрактной работы в зарубежных агентствах.
Организатор: агентство моделей «Имидж-Элит» (г. Ростов-на-Дону).
Номинации:
● «Профессиональные подиумные модели» (рост от 175 см.)
● «Фотомодели» (рост до 175 см)
● «Мужские модели» (модельмены, рост от 180 см.)
● «Модели без границ» (Мужчины, женщины, возраст, параметры, семейное положение значения не имеют) NEW!!!
Конкурс широко освещается ведущими СМИ ЮФО и региональных представительств конкурса в Федеральных округах России. Генеральные информационные спонсоры – российский иллюстрированный журнал «Красота без границ» и фешн-портал «FashionТime» (г.Москва)
Участие в конкурсе: К участию в конкурсе допускаются модели от 15 до 25 лет, прошедшие предварительные отборочные туры и получившие приглашение в финал, а также лучшие и наиболее перспективные модели агентств России, но не более трех конкурсантов от агентства в каждой из номинации. Индивидуальные заявки Оргкомитетом конкурса рассматриваются отдельно. Внимание: Новая дополнительная номинация «Красота без границ»: Приглашаются все желающие. Утверждение кандидатур по представленным анкетам и фотографиям. Прибытие участников в агентство моделей «Имидж-Элит» (г. Ростов-на-Дону) до 12.00  25.06.2024г. Сумма оплачиваемого благотворительного  взноса составляет 6000 руб. за каждого участника. Оплата производится методом предоплаты на банковские реквизиты оргкомитета или в день прибытия в кассу агентства. В стоимость взноса включены: работа хореографа-постановщика, звукорежиссера, визажистов, парикмахеров, и стилистов, костюмера, психолога, службы безопасности; выдача фирменных футболок, вручение дипломов, конкурсных знаков и подарков.  Не осуществившие оплату к участию в конкурсе не допускаются.
Иногородние участники дополнительно оплачивают регистрационный взнос в размере 18000 руб. В стоимость взноса входит: проживание в двухместном номере, питание (3-х разовое);  встреча по прибытию на конкурс; проезд от места проживания к месту репетиций и конкурса; культурная программа и экскурсионное обслуживание. В случае самостоятельного расселения и питания сумма регистрационного взноса уменьшается до 6000 рублей.
Конкурсная программа разрабатывается и ставится специалистами АМ «Имидж-Элит» и дополнительной предварительной подготовки не требует.
При себе прибывающие участники конкурса должны иметь паспорт или свидетельство о рождении, обтягивающую одежду для репетиций. Женские модели: черные туфли на шпильке, белые туфли или босоножки, спортивная обувь, вечернее и коктейльное платья, белое и черное белье (плавки-стринги), предметы личной гигиены, декоративную косметику, пену и лак для волос, шпильки, заколки, резинки, колготы телесные - 2 пары (одни в сетку) и черные - 1 пара, сценический купальник, черные очки, портфолио; модельмены – джинсы, черные очки, портфолио, вечерний костюм, кроссовки, модельные туфли, мужские аксессуары. 
Всем участникам выдаются памятные дипломы финалистов конкурса и фирменные футболки и значки «Russian model market» - 2024.
Любой из конкурсантов через Оргкомитет конкурса и директоров материнских агентств может получить приглашение на контрактную работу в зарубежные и московские агентства, чьи интересы представляют члены международного жюри.
Заявки на участие принимаются Оргкомитетом до 10 июня 2024г. вместе с заполненной анкетой со всеми данными на участников и сведениями о времени их прибытия и виде транспорта. Билеты на обратный путь желательно  приобрести заранее.
Директора модельных агентств и сопровождающие конкурсантов лица, прибывающие на конкурс, все расходы на проезд, питание и проживание берут на себя. По заблаговременной заявке (вместе с анкетой и заявкой участников) Оргкомитет осуществляет бронирование мест в гостинице в соответствии с суммой, которую прибывающие готовы оплатить за заказываемый номер (указать заранее). 
Оргкомитет конкурса готов обеспечить по дополнительной предварительной заявке бронирование мест для региональных гостей в гостиницах города и VIP-билетов за сервированными столиками на финальное шоу, а так же предоставить неограниченные рекламные возможности для региональных рекламодателей.
Кастинг - «Открытый подиум»: В день проведения конкурса для членов международного жюри организуется специальный кастинг, в котором могут принять участие все желающие, в том числе и профессиональные модели, и абсолютные новички. Стоимость участия в кастинге для не участвующих в конкурсе – 500 рублей. Для иногородних участников кастинга при себе иметь анкету с указанием всех общепринятых параметров, заверенную директором направляющего агентства, раздельный купальник, туфли и портфолио (для новичков – набор показательных фотографий). 
NB. По результатам предыдущих кастингов ежегодно заключаются многочисленные рабочие контракты с различными зарубежными агентствами.
С наилучшими пожеланиями,
Учредитель конкурса, 
Генеральный директор Агентства моделей 
   «Имидж-Элит»                                     М. Ю. Степура
Координатор проекта,  Руководитель АМ «Имидж-Элит» +7928 229 1445                                                                   
