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ПОЛОЖЕНИЕ
   открытого российского конкурса юных моделей
«Детская супермодель России/Евразии - 2021»
(Сhildren's  Supermodel of  Russia/Eurasia)
в рамках благотворительной акции «Красота во благо»
Финал: 3 июля 2021 г. в столице Южного Федерального округа России г. Ростове-на-Дону.
Цели и задачи конкурса: 
· распространение идей мира, добра, красоты, расширение мировоззрения и географии знакомств детей и подростков, привлечение внимания общества к вопросам воспитания детей и юношества, формирование вкуса, чувства стиля и моды;

· открытие юных «звезд», предоставление возможностей развития их природных данных и талантов в области сценического искусства, киноиндустрии, телевизионных, рекламных и фэшн-проектов, как регионального, так  и общероссийского и международного масштаба;

· создание банка данных наиболее талантливых юных дарований России для дальнейшего их развития, совершенствования и продвижения в области искусства и культуры.
Конкурсанты: 
К участию в финале конкурса «Детская супермодель Евразии» допускаются девочки и мальчики в возрасте от 4-х до 15-ти лет (на период даты проведения конкурса) по пяти возрастным группам: 4-5 лет; 6-7 лет; 8-9 лет; 10-11 лет и 12-15 лет.

Конкурсанты соревнуются в 3-х номинациях: «мастер-класс», «старт-класс» и «юный модельмен». В каждой номинации формируются группы участников по вышеуказанному возрастному принципу.
Конкурсный отбор:
К участию в номинации «Мастер-класс» допускаются конкурсанты, закончившие детские модельные школы и студии, имеющие опыт участия в нескольких детских конкурсах моделинга, красоты и талантов (не менее одного года).

Помимо заполненных анкет и фотографий кандидаты на участие должны представить фото (видео) материалы об участии в показах, выставках, рекламные и журнальные публикации, копии дипломов о награждении.

К участию в номинации «Старт-класс» приглашаются дети, занимающиеся в детских модельных, хореографических, актерских, музыкальных и др. школах и студиях,и имеющие опыт любых сценических выступлений, но не участвовавшие ранее в профессиональных детских модельных конкурсах или имеющие опыт участия в них менее одного года.

В целях формирования качественного состава участников финала конкурса в подготовительный период проводятся предконкурсные отборочные кастинги:

· Страны Евразии формируют национальные делегации, подают коллективные заявки в срок до 1.06.21 г и приезжают на конкурс непосредственно к дате заезда – 30.06.2021

При регистрации по приезду участники конкурса должны представить паспорт (свидетельство о рождении) для фиксации даты рождения.

Фотографии размещаются на сайте конкурса, в конкурсном буклете и представляются для оценки членам жюри. Возврат (кроме электронной версии) − по окончанию конкурсной программы.
Правила и условия участия:
1.  Зарубежные делегации – до 1 июня необходимо подать заявку по установленной форме.

2. Прибывающие в Ростов-на-Дону Россияне и зарубежные участники, кому необходима встреча в пункте прибытия и трансфер, должны сообщить до 19 июня в Оргкомитет:

· пофамильный список всех прибывающих лиц;

· номер поезда (самолета, автобуса), вагона, время прибытия в Ростов-на-Дону и вид транспорта, дату и время убытия домой. Время московское.

3. Оплата благотворительного взноса за участие в конкурсе составляет 220 евро и должна быть произведена для стран Евразии – до 10.06.21 г. Оплата в евро и рублях (– по курсу на день оплаты).

4. Участники конкурса , подавшие заявки на проживание и питание по плану организаторов, дополнительно оплачивают целевой организационный взнос в размере 150 евро (за каждого человека за 4 дня с 12.час.  30.06 по 12.час. 04.07.2021г., из расчета – 38 евро в сутки). При расчёте в рублях – пересчёт  производится по курсу на день оплаты.

5. Участники и их родители (сопровождающие лица) обязуются выполнять правила и требования Оргкомитета конкурса, точно придерживаться расписания мероприятий, которое они получают по прибытию на первой встрече-инструктаже. Сопровождающие конкурсантов лица несут полную ответственность за своего делегата на протяжении всего периода пребывания в г. Ростове-на-Дону.

6. Готовить участников к конкурсным выходам и церемонии награждения   разрешается только одному родителю (опекуну). Использование макияжа не допускается. Вход родителей на сцену и за кулисы запрещен.

7. Родители (опекуны) участников подписывают с Оргкомитетом договор о добровольном участии своих детей в конкурсе, обязуются соблюдать правила конкурса и данного Положения. Несоблюдение правил ведет к дисквалификации участника. Категорически запрещается оспаривать решение жюри, вступать в неофициальные переговоры и конфликты, как с членами жюри, так и с остальными участниками и сопровождающими их лицами. Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит.

8. Любительская видео и фотосъемка репетиций и конкурсной программы запрещена. По заявке конкурсантов, их родителей и директоров агентств, итоговый видеофильм и финальные фотографии можно приобрести в Оргкомитете. Стоимость DVD-диска – (35 евро), фотографий –(20 евро) за диск со всеми фотографиями. Для иногородних  участников к стоимости дисков добавляется оплата за пересылку.

9. Репетиции будут проходить в офисном здании «Имидж-центра» в специально оборудованных хореографических залах и аудиториях. Генеральная репетиция утром 03.07.2021г. на конкурсной площадке.

Родители не должны вмешиваться в репетиционный  процесс, отвлекать детей от занятий и дебатировать с родителями других конкурсантов.

Во время репетиций родители могут заниматься личными делами. Присутствие на обеде между репетициями  вместе с ребенком обязательно.
Конкурсные эпизоды и критерии оценки
В номинации «Старт-класс» дети демонстрируют свое мастерство в следующих конкурсных эпизодах:

· «Знакомство» (оцениваются фигура, техника дефиле, свобода движения, сценичность, самовыражение). Выступление в конкурсной униформе, выдаваемой оргкомитетом.

· «Спортивный стиль» (физическая форма, координация движения, чувство ритма).

· «Вечернее дефиле» (оценивается образ, стиль, изысканность подачи наряда).

В номинации «Мастер класс»:

· «Знакомство» (фигура, навыки дефиле, раскрепощенность, артистизм). Униформа конкурса предоставляется организаторами.

· «Свой стиль» (органичность созданного образа, артистизм, умение работать перед фотообъективом) – своя одежда в любом выбранном участником образе и стиле под собственную фонограмму (до 30 сек), соответствующую выбранному образу. 

· «Вечерний наряд» (дефиле, стиль, хороший вкус, самоподача).

В номинации «Юный модельмен» конкурсная программа соответствует «Старт-

классу». Вместо вечерних платьев – классический костюм.

Коллекции для конкурса «Знакомство», предоставляются организаторами. С собой иметь вечерние платья с аксессуарами, классический костюм для мальчиков, короткие белые шорты, белые носочки и туфельки без каблука (3-12 лет), с каблуком 3-4 см. (12-14 лет), спортивную светлую обувь для мальчиков, заколки и др. украшения для волос, репетиционную форму.

Все постановки осуществляются хореографами-репетиторами под контролем главного режиссера-постановщика.


Награждение: 

Все  участники награждаются лауреатскими дипломами и подарками.  

Жюри определяет победителей и присваивает титулы в номинациях «Мастер-класс», «Старт-класс», «Юный модельмен».

В номинации «Мастер-класс»:

· «Детская супермодель Евразии » - 5 титулов (по одному в каждой из возрастных групп);

· «Лучшая фотомодель Евразии» - 5 титулов (по одному в каждой из возрастных групп);

· «Лучшая рекламная модель Евразии» - 5 титулов (по одному в каждой из возрастных групп);

· «Лучшая арт-модель Евразии» - 5 титулов (по одному в каждой из возрастных групп);

· «Гран-при конкурса» - 5 «Ник» (по одной в каждой из возрастных групп).

В номинации «Старт-класс»:
· «Новое лицо Евразии» - 5 титулов (по одному в каждой  возрастной категории);

· «Юный талант» - 5 титулов (по одному в каждой  возрастной категории.

· «Юная фотомодель» - 5 титулов (по одному в каждой  возрастной категории).

В номинации «Юный модельмен»:
· «Лучший модельмен конкурса» - 5 титулов (по одному в каждой  возрастной категории).


Возможна оплата дополнительного благотворительного взноса за участие в международном конкурсном блоке с последующим правом представлять РФ в составе ее делегаций на зарубежных конкурсах 2022г. (в размере 7500 рублей).
Заезд иногородних участников: до 12.00 30.06.2021г. 

Регистрация и организационное собрание в 18.00 по адресу: г. Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский 38а (парк «1 мая», парковка со стороны ул. Суворова). 

Убытие – до 12.00 04 июля 2021г. 


Сразу по прибытию уточняются все вопросы по регистрации, оплате, возможной замене фотографий для буклета, условиям проживания, времени отъезда, приобретении обратных билетов (при необходимости), заказу DVD , фотографий, фотоаккредитации, приобретению билетов на конкурс и пр.

По предварительным заявкам организация встречи и отправки конкурсантов и их родителей (сопровождающих лиц) может быть осуществлена в иные сроки, если это не будет препятствовать участию в репетициях и конкурсному выступлению.

Если предложенные Оргкомитетом условия проживания и питания не будут устраивать прибывающих делегатов, они могут через Оргкомитет конкурса забронировать себе другую гостиницу или номер повышенной комфортности, в соответствии с  собственными запросами, за дополнительную оплату. Но это ни в коей мере не должно отрицательно сказаться на своевременном прибытии ребенка на репетиции и их проведение.

Конкурс будет широко освещаться радио, телевизионными, печатными и электронными средствами массовой информации. Предусмотрена широкая рекламная и информационная кампания, видеоверсия, рекламно-полиграфическая продукция, реклама в Интернете, промо-акции в зрительном зале и на сценической площадке.

Оргкомитет приглашает к сотрудничеству в качестве меценатов и спонсоров предприятия, организации, детских производителей и частных лиц из всех регионов России стран Евразии, заинтересованных в масштабном, красочном и качественном проведении праздника детства, талантов и красоты и успешном выступлении представителей своих регионов.

Адекватную рекламную кампанию гарантируем.

Директор конкурса,

Генеральный директор АНО «Имидж-Элит»


                 М.Ю. Степура   



