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ПОЛОЖЕНИЕ
о национальном финале конкурса мужественности, красоты и успеха
«Мистер Россия – Вселенная – 2023»
1. Главная цель конкурса:
· Основной целью мужского конкурса красоты и успеха «Мистер Россия» является целенаправленное создание для молодых людей современных эталонов для подражания – активных, образованных, целеустремленных, духовно развитых красивых личностей, ориентированных на успех в своей жизни, учебе и профессиональной карьере.
2. Организаторы конкурса:
· Международная организация «Mister Model Universe», АНО «Имидж-Элит» (Россия);
· Организаторы конкурса являются обладателями эксклюзивного права на территории РФ для представления участника на международный финал конкурса «Mister model -Universe-2024»
3. Основные цели конкурса:
· Формирование у молодежи активной жизненной позиции, современных и позитивных духовных ценностей: здоровый образ жизни, гармоничное развитие личности, стремление к внутреннему и физическому совершенству, патриотические настроения;
· Воспитание в обществе правильного восприятия образа современного мужчины, сочетающего в себе мужественность, внешнюю привлекательность, интеллект, целеустремленность и внимание к нуждам и заботам окружающих;
· Создание новой идеологии в общественной среде – образа молодого человека, успешно реализующего себя в учебе и профессии, общественной жизни и семье, спорте, политике, творчестве и бизнесе.
4. Задачи конкурса:
· Выбрать представителя Российской Федерации, способного стать символом мужской привлекательности нашей страны и достойно представить её на международном конкурсе «Мистер Вселенная».
· Предоставить конкурсантам возможность  проявить свои способности и получить психологическую уверенность для дальнейшего развития и совершенствования в своей профессиональной среде или в сфере творческого искусства, различных направлениях бизнеса, а также политики, культурной и общественной жизни страны.
5. Участники конкурса:
В конкурсе принимают участие молодые россияне любой национальности в возрасте от 18 до 35 лет и от 36 лет ("Гранд Мистер"), являющиеся гражданами РФ, успешно прошедшие отборочные туры конкурса на территории своего проживания или организованные Оргкомитетом конкурса. Граждане других стран имеют право на титул "Мистер Россия-Open" с правом представлять свою страну на мировом финале.
6. Критерии отбора:
· Внешняя привлекательность и фотогеничность, стройное пропорциональное телосложение, непринужденность общения, творческие способности и таланты, эрудиция, дикция и культура речи.
· Активное участие в одной из перечисленных сфер деятельности: учеба, бизнес, спорт, политика, культура, общественная деятельность. Приветствуется наличие определенных достижений в указанных сферах.
· Наличие загранпаспорта.
7. Схема проведения:
· 1 этап (январь 2023г. – 1 июля 2023г.) – подача заявок, представление конкурсных анкет и фотографий (портрет и несколько «игровых» в полный рост для размещения на сайте) в Оргкомитет  конкурса: imagerostov@mail.ru от конкурсантов- индивидуалов или в официальные представительства конкурса в Федеральных округах РФ. 
· 2 этап (февраль 2023г. – 10  августа 2023г.) – отборочные туры или городские конкурсы в Федеральных округах и завершающий заочный отборочный тур - определение финалистов по представленным на сайт Оргкомитета конкурса фотографиям и анкетам.
· 3 этап (12 - 15 сентября 2023) – презентационно-подготовительный период в г. Ростов-на-Дону, завершение sms-голосования и проведение Всероссийского суперфинала.
Заявки на участие могут подавать все желающие, соответствующие обозначенным критериям конкурса. 
Предварительный и окончательный отбор и утверждение состава финалистов (до 15 чел.) осуществляет жюри, формируемое Оргкомитетом конкурса.
Организаторы могут отказать в дальнейшем участии по причине несоответствия представленных анкетных данных конкурсным критериям, а также в случае представления ложных сведений (возраст, параметры, описание достижений, предоставление чужих фотографий и фотографий, не соответствующих действительности).
Региональные и окружные представительства Национального конкурса, города и регионы России, в которых уже проведены местные конкурсы и победители которых полностью соответствуют требованиям данного Положения, имеют приоритетное право представления своих кандидатов для участия в национальном финале.
По итогам финала жюри определяет 3-х победителей и 2-х вице-мистеров в номинациях "Мистер" и "Гранд Мистер". С занявшими три первые места в номинации "Мистер" дирекция подписывает соглашение сроком на 1 год и привлекает их к участию в различных международных и российских проектах.
  Одновременно в ходе финального конкурса могут быть определены лучшие представители Федеральных округов, которые по решению Оргкомитета, как и абсолютный победитель, могут быть делегированы на участие в мировом финале конкурса «Mister Universe-2024», или в других международных конкурсных проектах («Mister International», «Mister Yorsh», «Mister Planet», «Mister Ocean» и пр.) в 2023-2024г.г.
8. Конкурсная программа:
Состоит из 5-ти конкурсных эпизодов: 
1) «Видеовизитка»: «Мой любимый город» (40 сек.);
2) «Национальный костюм» (общая постановка);
3)  «Спортивный выход» 
4) «Творческий номер» (1,5 мин.).
5) «Вечернее рандеву» (сводная постановка с индивидуальным солированием)
9. Прибывающие  на финал  должны иметь:
- общегражданский паспорт  и копию Заграничного  паспорта;
- одежду для репетиций и участия в культурно – массовых мероприятиях;
- вечерний костюм и туфли;
- национальный костюм региона проживания;
- светлые джинсы, черные очки, портфолио;
- DVD с двумя  копиями «Видеовизитки», CD с двумя  треками  для конкурса  талантов  
(«Творческий номер»);
- 3 сувенира для мэра города, Оргкомитета конкурса и организаторов  финального шоу.
  Заезд участников  до 14.00, 12 сентября 2023 г.
10. Призовой фонд (формируется за счет средств спонсоров и партнеров конкурса):
· Победитель конкурса получает право участия и представления России в финале международного конкурса «Mister Model Universe–2024», титульную ленту, медаль, диплом и памятную Нику. Дополнительные призы - по желанию спонсоров.
· Обладатели Федеральных титулов и званий «Вице-мистер», «Mister International», «Mister Planet» и др. получают соответствующие титульные ленты, медали, дипломы, подарки и возможность участия в международных конкурсах по решению дирекции национального конкурса.
11. Дирекция конкурса оставляет за собой право:
· Формировать состав жюри и утверждать кандидатуру его председателя;
· Определять формат, дату и место проведения финала;
· Требовать от финалистов дисциплины, соблюдения этикетных норм и правил подготовки и проведения конкурсной и послеконкурсной программ. В случае их невыполнения дирекция имеет право в безаппеляционном порядке принять решение об отстранении участника от конкурсного проекта;
· Расширять списки участников финала и дополнительных призов и титулов;
· В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, невозможности победителя конкурса выполнять обязательства, или лишении его Дирекцией конкурса титула - принять решение о замене победителя на одного из вице-мистеров для направления на конкурс «Мистер Вселенная» и др. международные проекты.
12. Финансирование проекта.
· Финансирование конкурса осуществляется за счет средств организаторов, а также за счет привлеченных средств партнеров и спонсоров, регистрационных и благотворительных  взносов участников.
· Регистрационный взнос конкурсантов - индивидуалов за право участия во Всероссийском туре, не делегированных региональными представительствами национального конкурса, составляет 7500 рублей и подтверждает серьезность намерений претендентов на участие в конкурсном проекте. Взнос перечисляется на расчетный счет Оргкомитета в трехдневный срок после получения подтверждения об утверждении кандидатуры на участие в конкурсе. В случае неучастия в финальной программе по любой причине, регистрационный взнос возврату не подлежит.
· Благотворительный взнос за участие в финальной конкурсной программе составляет 30 000 рублей и перечисляется  на расчетный счет Оргкомитета в срок до 15 августа 2023г. В стоимость благотворительного взноса включены: размещение  в 2-х местном номере, питание, трансфер, репетиционная и культурная программа для каждого конкурсанта, призовой и наградной фонды.
· Сопровождающие конкурсантов лица прибывают  и размещаются  самостоятельно.
По предварительной заявке  Оргкомитет конкурса  готов  организовать гостям и сопровождающим конкурсантов лицам встречу, размещение, питание, участие в культурной конкурсной программе из расчета  4000 рублей на человека в сутки.  
12. Дополнительные положения.

Оргкомитет приглашает к сотрудничеству в качестве меценатов и спонсоров федеральные и региональные предприятия, организации и частных лиц, заинтересованных в масштабном, красочном и качественном проведении праздника мужественности, красоты и успеха и продвижении собственного бренда.

Информация о компаниях-спонсорах и главном информационном спонсоре будет размещена во всех рекламных и информационных материалах, озвучена в видеороликах и сюжетах о конкурсе в региональных и федеральных СМИ, а также в период проведения подготовительного этапа и финального шоу.
Директор конкурса «Мистер Россия-Вселенная »-2023
Официальный  представитель конкурса 
«Mister model Universe» в РФ                                                                                     М.Ю. Степура
 Координатор проекта                                                                                                     Юлия Асланян
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