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                            ОРГКОМИТЕТ                  

                         Россия, 344022, г. Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский, 38 А

                           тел/факс (863) 262-47-01, моб. тел. +7928 229-14-45
                         www.image-elite.com; e-mail: imagerostov@mail.ru;  imageart@mail.ru

ПОЛОЖЕНИЕ
об организации и проведении театрализованного Фестиваля моды
«Золотая молния – 2022»
Фестиваль моды «Золотая молния» проводится с 1994г. Из мероприятия городского и любительского масштаба, он вырастал до областного, Южно-Российского и национального уровня. В течение ряда лет в нем участвовали «звезды» из Армении, Белоруссии, Украины, мэтры российской моды: В. Юдашкин, М.Крутикова, Владимир VQ, А.Ахмадуллина. В работе жюри принимали участие А. Достман, Н.Журавлева, В. Юдашкин, М.Крутикова, Е. Ящук, В.Зайцев, Л. Арифуллина и др.
Многие участники Фестиваля получили хорошую стартовую площадку, приобрели необходимый опыт, получили возможность участия в разнообразных российских и международных конкурсах, гостевую стажировку в Неделях Высокой и российской моды, открыли собственные салоны и Дома моды. Фестиваль 2022 года – очередной старт в профессию для молодых и одаренных дизайнеров, возможность для известных и успешных мастеров продемонстрировать новые тенденции и веяния в своем творчестве, завоевать любовь и популярность среди широких масс новых зрителей и поклонников.
Автор и организатор проекта: Агентство моделей "ИМИДЖ-ЭЛИТ" (Россия, г. Ростов-на-Дону).
Главные  цели и задачи:
· предоставление зрителям уникальной возможности сравнения и анализа развития фешн-индустрии в столице Южного Федерального Округа.
· выявление талантливых художников-модельеров и юных дизайнеров, способствование их развитию и профессиональному росту;
· предоставление жителям Ростовской области, специалистам из области моды южного региона, производителям одежды и организаторам торговли возможности изучения тенденций развития современной моды, привитие хорошего вкуса и расширение диапазона приобретаемых стильных изделий достойного уровня;
· предоставление возможности наиболее подготовленным и целеустремленным конкурсантам участия во Всероссийских  и международных конкурсах и фестивалях моды, продвижение их имен и коллекций в иллюстрированных модных журналах и других средствах массовой информации, оказание помощи в создании собственной фирменной марки и производства.
Дата и место проведения: 14 мая 2022г. г. Ростов-на-Дону, «Золотой зал» «Дон-Plaza» (ул. Б.Садовая).
Форма проведения: красочное шоу с показом коллекций художников-модельеров и юных дизайнеров, оценка и награждение как начинающих, так и практикующих портных-любителей,  молодых дизайнеров  - рассчитанное как на оценку специалистов-профессионалов, так и на зрителей и ценителей моды, элегантности и изящества. 
Участникам фестиваля необходимо подать заявки не позднее 30 апреля 2021г. Заявки направляются по электронному адресу и WhatsApp  Оргкомитета.
Кандидатам на участие необходимо предоставить в  Оргкомитет фестиваля:
а.) видео  или фотографии (e-mail, WhatsApp ) образцы конкурсной коллекции или конкурсного изделия 
б.) краткое описание (на основе эскизов);
в.) анкету участника 
Гости Фестиваля с показательными коллекциями приглашаются или утверждаются Оргкомитетом на основании результатов личных переговоров.
 Конкурсанты-модельеры всех номинаций берут на себя оплату следующих услуг: 
· работу моделей, демонстрирующих наряды (макияж и прическа входят в стоимость) - 1 чел. 800 руб.;   
Регистрационный взнос:
· номинация портной-любитель (единичные изделия) - без взноса
· мини-коллекции (5-7 изделий)  - 4 000 руб.; 
· конкурсные коллекции в главной номинации ( 12 и более единиц) 8 000 руб.; 
· Дизайнерское платье - 1500 руб.  
         В стоимость взноса включены: аренда зала, светозвуковой аппаратуры, работа хореографа-постановщика, звукорежиссера, костюмера, ведущего и другого обслуживающего персонала, обеспечение безопасности.
Программа Фестиваля:
● конкурс портных-любителей. 
● конкурс молодых дизайнеров и профессиональных художников-модельеров.
·  конкурс одного изделия  «Дизайнерское платье»;
● гостевые коллекции модельеров и показы бутиков модной одежды.
1. В конкурсе среди портных-любителей и полупрофессионалов (закончивших учебное заведения по профессии, но не работавших в данной отрасли или работников швейного производства не имеющих специального образования) принимают участие все желающие, прошедшие отборочный тур и выдвинутые конкурсным жюри к участию в финале.
Количество представляемых моделей (мужское, женское, детское или ансамблевый вариант) не ограничиваются, возраст и пол участников фестиваля значения не имеют.
Показ изделий проводится методом объединенной режиссерской постановки.
2. Конкурс среди молодых и начинающих дизайнеров одежды. В данной категории принимают участие как студенты или выпускники  учебных заведений по профессии,  так и начинающие художники-модельеры, знакомые с требованиями изготовления коллекций. Количество изделий в коллекции - от 5 до 7 единиц.
Представленные модели одежды не обязаны быть ориентированными на какой-либо определенный сезон или направление, но должны отвечать самым высоким требованиям по качеству изготовления, стильности, носибельности и актуальности.
Финалистам конкурса среди любителей и молодых дизайнеров заблаговременно дополнительно выдается «домашнее задание»: пошив сценического костюма на заданную тему и необходимое количество тканей для исполнения замысла. Победители и лауреаты определяются по суммарным баллам за обе конкурсные работы.
3. В номинации профессиональные художники-модельеры конкурса «Золотая молния» принимают участие уже состоявшиеся дизайнеры моды, представляющие коллекции от 12-18 изделий, объединенных или общей тематической идеей, или используемыми тканями (возможно, изготовленными самостоятельно), или общими индивидуальными конструктивными особенностями.
Изделия демонстрируют только профессиональные модели. Продолжительность показа – не более 7-ми минут. Музыкальное сопровождение представляется участниками на современных носителях.
4. В конкурсе «Дизайнерское платье»  могут принять участие все желающие независимо от профессионального или любительского уровня подготовки и опыта работы. Участники могут предоставить на конкурс несколько (1-5) изделий. Каждое из них будет представлено под собственным серийным номером и будет оцениваться жюри отдельно. Таким образом, дизайнер может занять несколько призовых мест. Платья могут быть коллекционными или иметь свой собственный стиль.
В первую очередь оцениваются оригинальность и новизна идеи, а затем – общее впечатление.  
Важная составляющая- эффектность наряда в целом. Даже простого зрителя должно впечатлить платье или идея. Каждое изделие  демонстрируется индивидуально с краткой аннотацией ведущими конкурсной программы. 
Заявки на моделей для показа подаются заблаговременно. Финиш-кастинг 5 мая из числа профессиональных моделей, представленных Оргкомитетом фестиваля. 
Для иногородних участников возможна демонстрация изделий на собственных привезенных манекенщицах, при условии их соответствия профессиональному уровню. 
5. Конкурсанты среди начинающих дизайнеров и профессиональных художников-модельеров соревнуются за победу в следующих номинациях:
- городской стиль
- этнический стиль 
- романтический стиль
- авангардный (сценические, арт) коллекции;
- вечерние туалеты и аксессуары.
- pret-a-porte;
- дизайнерское платье 
6. Показ гостевых коллекций. Продолжительность внеконкурсных показательных выступлений гостей Фестиваля – до 10 минут.
7. Жюри конкурса. В состав жюри входят специалисты "Имидж-Элит",  известные модельеры и стилисты - профессионалы, победители и лауреаты крупнейших российских конкурсов и фестивалей моды, издатели глянцевых журналов. 
          8. ВИДЕО. ФОТОГРАФИИ по предварительному заказу.
          Конкурсанты могут заказать видеофильм  с фестиваля  и нарезкой своего выхода в HD формате (для выкладки в соцсети) – 1500 руб. 
          - персональный выход своего показа и награждение в HD формате (для выкладки в соцсети)  - 700 руб.
          - персональный видеоролик- зарисовка — цена согласовывается.
          На фестивале работает официальный фотограф. Стоимость одной фотографии - 50 руб.
Дополнительные индивидуальные рекламные возможности для участников фестиваля: 
· Размещение фотографий детских коллекций в глянцевом издании "Мир моего детства» с информацией о конкурсантах (тираж 5000 экз.). Льготная стоимость размещения для участников Фестиваля "Золотая молния": 1 стр. - 10000 руб.; 1/2 стр. - 5000 руб.; 1/3 полосы - 3500 руб.; 1/4 полосы - 2500 руб. Фотографии должны быть представлены заблаговременно или заказана специальная съемка в ходе фестиваля. 
· Размещение итогов фестиваля в глянцевых журналах, социальных сетях (по согласованию)
Сбор финалистов и генеральная репетиция: 14 мая 2022г. в 13:00, «Золотой зал» конгресс-отеля «Дон-Plaza»( ул. Б.Садовая). Начало шоу в 16 часов.
Кастинги моделей и отсмотр коллекций для показов  - апрель, 2021
Заезд иногородних участников, регистрация, решение орг. вопросов, кастинг моделей – с 17:00 накануне фестиваля По предварительным заявкам Оргкомитет конкурса готов оказать содействие в бронировании гостиницы, организации  питания, встрече и проводам участников и сопровождающих их лиц из расчета 3500 рублей в сутки на одного человека. 
Призовой фонд
Все участники конкурсной программы награждаются дипломами и памятными подарками.   
Победители во всех  номинациях  и обладатель Гран-при конкурса награждаются -  «НИКами».
По результатам всех показов выбирается Лучшая модель фестиваля. 
Фестиваль «Золотая молния» будет широко освещаться всеми видами средств массовой информации и станет ярким культурным событием Южно-Российского региона.
Председатель Оргкомитета фестиваля моды «Золотая молния»
Главный редактор российского иллюстрированного
журнала «Красота без границ»
    Елена Степура
                                                                                                                                           8 928 229 14 45
          Координатор проекта                                                                                                 Екатерина Солонуха
                                                                                                                                                8 938 108 41 15                
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